



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

**VIGILA LA FRONTERA.**— Cerca de Dovev, Israel, octubre 29. Un soldado israelí, con un arma cerca de su silla, descansa en un tranquilo cruce fronterizo con el Líbano. Niños libaneses detrás de la cerca.

## Azucareros de L.A. Pedirán a E.U. Derogación de Arancel

SANTO DOMINGO, Oct. 29 (UPI).— Las naciones latinoamericanas exportadoras de azúcar han reafirmado su decisión de solicitar la semana próxima al Congreso de los Estados Unidos la derogación de una medida impositiva, que afecta sus exportaciones a ese país.

El Presidente Gerald Ford dispuso hace poco aumentar el gravamen al azúcar importado de 0,625 centavos de dólar por libra a 1,875 centavos.

Fuentes de la industria dominicana dijeron también que el bloque latinoamericano azucarero presionará para que la Casa Blanca y el Congreso desistan de aprobar "una serie de medidas proteccionistas actualmente bajo estudio" y que se consideran tan lesivas al porvenir de la industria del dulce en la región, como el reciente aumento del gravamen al azúcar importada dispuesto por el Presidente Gerald Ford.

Los argumentos latinoamericanos serán expuestos a través de diferentes voceros, probablemente de varios países, durante una vista pública que la Comisión de Comercio Exterior de la Cámara de Representantes,

celebrará el cuatro de noviembre, se dijo aquí.

Los productores latinoamericanos han expresado su enorme preocupación por los efectos a corto y largo plazo del nuevo impuesto al azúcar, importada en los Estados Unidos.

Ford dijo que la medida tiene por fin el proteger a los productores estadounidenses, afectados sensiblemente por los altos costos de producción y la caída de los precios mundiales.

Sin embargo, el anuncio del Presidente de Estados Unidos de que se hallan en estudio otras medidas de carácter proteccionista, una de las cuales restringirá las cuotas de importación de ese país, provocó verdadera alarma en los círculos azucareros de América Latina.

Vista en conjunto, esa nueva política azucarera puede ocasionar serios dolores de cabeza a muchos países, entre ellos la República Dominicana. Este país, que obtiene de sus exportaciones del dulce más del 55 por ciento de sus divisas extranjeras por concepto de comercio exterior, ya se ha resentido por la crisis de precios que sacude al azúcar.

## Mayoría de Países de Europa Occidental Apoyan a Ford

BRUSELAS, octubre 29 (UPI).— La mayoría de los líderes de Europa Occidental se inclina a favor del Presidente Gerald Ford en las elecciones estadounidenses del martes próximo, pero en el viejo Continente hay una decepción generalizada sobre él y Jimmy Carter, el candidato demócrata.

Las preferencias de los dirigentes se conocieron mediante una encuesta elaborada por United Press International (UPI).

En el Medio Oriente, el Presidente egipcio Anwar Sadat casi ha apoyado públicamente a Ford. A su vez, los líderes israelíes desean permanecer neutrales y habrían estado muy molestos por avisos aparecidos en la prensa judía estadounidense que muestran al Primer Ministro Yitzhak Rabin como partidario de Ford.

Pocos dirigentes gubernamentales han querido pronunciarse públicamente sobre la campaña presidencial estadounidense. Pero fuentes de muchos gobiernos europeos dicen que ellos son partidarios de Ford, aunque sólo sea porque es alguien "conocido".

Un tema repetido en público y en comentarios de prensa en Europa es no obstante que Ford y Carter son "mediocres" y que en realidad, es muy poco lo que los diferencia.

Un ingeniero romano de 49 años, haciéndose eco de un comentario hecho en otros países europeos dijo: "Estos estadounidenses... arrasan con todos los Premios Nobel y miren los candidatos presidenciales que tienen..."

El Canciller germano occidental Helmut Schmidt ha dicho en privado a sus allegados que le gustaría que gane Ford, y en público apenas ha podido ocultar esa posición.

En una entrevista reciente concedida a una publicación estadounidense, Schmidt dijo que "realmente me gusta nuestro Presidente. En algunas cosas me ha aconsejado. Pero por otra parte no voy a decir nada sobre el señor Carter, ni positivo ni negativo. Solamente estuve con él una hora".

En Francia, fuentes gubernamentales señalaron que en los círculos oficiales hay una ten-

Favor pase a la Pág. 28.

En México:

# Piden a Gobierno Cambiar Sistema Económico

MEXICO, D. F. octubre 29 (AP).— La oposición política y dirigentes empresariales demandaron al Gobierno rectificaciones profundas de su política económica, para superar la peor crisis monetaria que ha vivido el país.

Dos desvaluaciones en seis semanas hicieron perder al peso

más de la mitad de su valor frente al dólar, aunque en los dos últimos días la moneda mexicana ha mostrado signos de recuperación. Hoy se cotizó a 24.40 vendedor y 25.65 comprador, mientras que el

miércoles cayó hasta 26.24 y 26.50. El Partido Acción Nacional (PAN), de oposición dice en una declaración que la segunda desvaluación "acentuará el deterioro —Favor pase a la Pág. 30.

## Cierra con Alza Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, octubre 29 (UPI).— El Mercado de Valores, afectado por las bajas tasas de interés y sordo a las informaciones económicas negativas, tuvo hoy su mayor alza en 15 días y produjo su primer semana de ocho meses, en una jornada de moderado régimen de operaciones.

El Promedio Industrial Dow Jones, que abrió con baja de dos puntos, ganó 12.30 y cerró a 964.93 con lo que sumó 26.18 puntos de ganancia en la semana, la mejor desde el 20 de febrero de este año, en que el índice sumó 29.44 para la

Favor pase a la Pág. 28.



CABECILLA. Niza, octubre 29. El fotógrafo Albert Spaggiari confesó haber organizado "el robo del siglo" a un Banco de Niza.

## Confiesa Autor del Robo del Siglo en Niza

PARIS octubre 29 (EFE).— Albert Spaggiari, uno de siete sospechosos detenidos esta semana en relación con el llamado "Robo del Siglo", de Niza, ha confesado que fue él quien ideó el famoso atraco, se informó aquí hoy.

Spaggiari, de 40 años, detenido desde el pasado miércoles, dijo a las autoridades de Niza que le tomó 18 meses planear todos los detalles del robo y que 20 "especialistas" colaboraron con él en la confección del plan.

Los atracadores robaron entre ocho y diez millones de dólares de la sucursal de Niza de la "Societe Generale", uno de los mayores bancos de Francia. El robo se llevó a cabo el pasado mes de julio, durante un fin de semana.

La policía francesa realizó varias redadas en diversos puntos del país durante la pasada semana. Unas cuarenta personas fueron detenidas, pero la mayoría sólo para ser interrogadas.

Seis personas, además de Spaggiari, han sido acusadas.

## Dirigentes Negros Exigen el Poder Total en Rodesia

GINEBRA, Oct. 29 (AP) - Los cuatro dirigentes nacionalistas negros exigieron hoy el poder total y la independencia de Rodesia dentro de un año y juraron luchar por ello si no pueden lograrlo pacíficamente.

El Primer Ministro Ian Smith, cuyo régimen de minoría blanca tomó el control del Gobierno hace 11 años, rechazó lo que sus co-

laboradores tomaron con un ultimátum. Ofreció en cambio trabajar para establecer un "Gobierno mayoritario" sobre la base de las proposiciones británico-norteamericanas que dijo le fueron entregadas en calidad de conjunto de medidas no negociables el mes pasado por el Secretario de Estado norteamericano —Favor pase a la Pág. 23.

## Posible Aumente Precio de la Gasolina en México

MEXICO, octubre 29. (UPI).— Anticipándose al encarecimiento de las importaciones por la nueva desvaluación del peso mexicano, el monopolio estatal petrolero advirtió a los usuarios de vehículos sobre un posible aumento en los precios de la gasolina.

Al mismo tiempo, expertos en finanzas de la Universidad de México hicieron un llamado al Gobierno para que establezca una semana laboral de 6 días —uniformes para toda la nación—, con la finalidad de producir sobre la economía un estímulo que los especialistas consideran necesario.

Mientras tanto, el peso registro una ligera recuperación, cotizándose a la paridad de 25.40 por dólar-vendedor y 25.65 por dólar-comprador, frente a los 25.79 y 26.05, respectivamente, de ayer. Sin embargo, las noticias económicas seguían siendo generalmente malas para los mexicanos.

Antonio Dovali Jaime, Director General de PEMEX, el monopolio estatal petrolero, advirtió que, si la desvaluación aumenta los costos operativos por encarecimiento de los valores de importación, será necesario un incremento en el —Favor pase a la Pág. 23.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

DIRIGENTE NEGRO.— Ginebra, Suiza, octubre 29. El Obispo Abdel Muzorewa, uno de los cuatro líderes negros africanos que participan en la Conferencia sobre Rodesia, hace entrega hoy de declaraciones en Ginebra.